Úkol č. 20                                                                                      4. 6. 2020
Dobrý den, milí žáci, dnes budete výpočty procent procvičovat na slovních úlohách. Pozorně si vždy přečtěte zadání. Po výpočtu nezapomeňte na slovní odpověď.

Nejprve si do sešitu napište nové téma a dnešní datum. Tedy…
[bookmark: _GoBack]Téma: Procenta všude kolem nás.                                                              4. 6. 2020  
1) Stříbrné přívěsky na náramek v ceně 1190 Kč, 910 Kč, 690 Kč a 1590 Kč byly zlevněny o 22%.   
2) a) Kolik Kč celkem stály před slevou?
b) Kolik Kč celkem stály po slevě? (Je několik způsobů výpočtu…).
c) Kolik Kč celkem činí sleva z původní ceny?
     3) Ve třídě je 25 žáků. Když bude 5 dětí chybět, kolik % žáků zůstane ve škole?
     4) Vepřové párky váží 350 g. Výrobce uvádí obsah masa 85%. 
         a) Kolik g váží v párcích vepřové maso? 
         b) Kolih % činí ostatní přísady?
         c) Uveď 3 další přísady, které jsou pravděpodobně použity na výrobu párků.
         d) Proč párky nepatří mezi zdravé potraviny?
   5)  V jednom obchodě stojí vysavač 3890 Kč (před slevou) a nabízejí slevu 20%. Ve druhém obchodě stejný vysavač stojí (před slevou) 3580 Kč, ale nabízejí slevu jen 15%. 
a) Ve které prodejně je výhodnější vysavač koupit?
b) Kolik korun stojí vysavač v první a ve druhé prodejně po slevě?
c) Kolik Kč ušetříte, když si cenu po slevě předem vypočítáte?
6) Str. 67/12
7) Str. 68/15

